
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 13ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 06 de maio

de 2021.

_ s 06 dias do mês de maio de 2021, às 19:00 horas, teve lugar a 13ª

:::eunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

unicipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da

S'lva, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: José Roberval dos

Santos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, João Diniz da

.= va, Marcelo Ciríaco dos Santos, Walter Luiz Ribeiro Moraja Filho, Maria

cas Graças Barbosa da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho e Anacléa

-zevedo de Lima. Os Vereadores ítalo Damasceno Cabral de Andrade,

Glvanildo José da Silva Júnior e Adones Ferreira da Silva e tiveram suas

a sências justificadas. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou a Srª

'ereadora Anacléa Azevedo de Lima para fazer a leitura do Salmo, 04

seguido da Pai Nosso e Ave Maria. Em seguida o Sr. Presidente convidou a

'Jrofessora Gleide Portela para fazer a entrega do Certificado de Conclusão

co Curso, O Poder de Autorresponsabilidade; onde aconteceu no prédio

::0 Plenário da Câmara Municipal do Bonito em 05 de maio de 2021. Ata

aorovada por unanimidade. Do Expediente Constou: Requerimento de

_ oria do Sr. Vereador José olanda Cavalcanti Filho; no sentido do que

seja consignado um Vo o e rofundo Pesar, aos familiares do Sr. Rubens

:= Melo (conhecido co o ubens da charque) pelo falecimento do

~esmo ocorrido recen e en e, outro Requerimento do mesmo Vereador;_.

-
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- :' ando a Secretária de Saúde em nome da Srª Julieta Farias de Lira

- neiro, para que veja a possibilidade de viabilizar a vacinação contra o

0-19 em todo o comércio essencial em nossa cidade, podendo

- ar os proprietários e seus respectivos funcionários. Requerimento de

_: "ia da Srª Vereadora .Anacléa Azevedo de Lima; solicitando ao Exmo.

refeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, no

=-:' o de que seja feito a conclusão do calçamento da ladeira da Rua

- _.::::: ino Kubistschek e da Travessa Álvaro Matos nessa cidade.

- =:....erimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; solicitando

-.: Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras, no sentido de

-= seja feito o saneamento e o calçamento da Rua Arlindo Romão, onde

=- omo ponto de referência a oficina de bicicleta de Biu mamão no

::=amento Rosângela, mais conhecido como Zé Batista no Bairro da Boa

Requerimento de autoria do Sr. Vereador Divaldo José da Silva;

o um apelo ao Chefe do Poder Executivo, Secretário de Obras

ourenço e Secretário de Turismo Carlos Henrique, para que seja

= -: a manutenção do Campo de Futebol do Mutirão no sentido de

=:: :::'" a substituição das traves (Barra de Gol ), capinar e planear o

= -=-..., de forma a deixar as ínimas condições para práticas

ela co-r . ace, O es o recebeu um adendo do Sr.

ar el -r -,...._
C ~ os Sa os, para que seja colocado tela no

adendo

equerimento do mesmo Vereador;

•. issionais da área da
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='lfermeiros,Técnicos de Enfermagem,Auxiliar de Enfermagem e Parteiras.

equerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da

S'lva: solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, Secretário de

"urisrno Carlos Henrique e a Secretária de Educação Maria Elza, no sentido

ce que seja viabilizado a concessão de um auxílio emergencial ou a

realização de uma live remunerada para os artistas Bonitenses ou

erradicados neste Município, que se apresentariam no período junino do

orrente, tendo como base as apresentações do ano de 2019, não

excluindo novos artistas que surgiram fora desse período ou que

efetivamente não se apresentaram naquele São João. No caso do auxílio

emergencial, que seja enviado a esta casa pelo Prefeito em forma de

::>rojeto de Lei, em regime de urgência para aprovação desta Casa. Os

referidos Requerimentos foram todos aprovados por unanimidade. Dando

ont1nuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente encaminhou para as >:

Comissões Competentes os seguintes Projetos de Lei: nQ 06/2021 de

autoria do Sr.Vereador Divaldo José da Silva; Ementa: Estabelece a carga

orária de 30 horas semanais para profissionais da área de enfermagem e

...•á outras providências e o Projeto de Lei nQ 07/2021 de autoria do Sr.

ereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade; Ementa: Dá nome de Praça

~ centro do Distrito de Alto Bonito e dá ou ras providências. Em seguida

..;Sr. Presidente colocou em discussão e posterior votação o Projeto de Lei

= 06/2021; o mesmo foi pedido vista ao Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro

aroja Filho. O Projeto de ei nº 04/2021 de autoria do Sr. Vereador Q_
::·esidente Paulo Sergio da Sil a, que dá nome de Celso Ramos da Silva foi

=:rovado por unanimidade e 1ª votação. Finalizando os trabalhos, a Srª

~ --
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: eadora Maria das Graças Barbosa da Silva usou a palavra para fazer a

= tura de uma mensagem dirigida a todas as mães. O Sr. Presidente

-:ormou que a entrevista nesta noite será com os Srs. Vereadores:

- acléa Azevedo de Lima e José Roberval dos Santos. Em seguida

- cerrou a Reunião marcou a próxima para o dia 13 de maio de 2021 às

~===:::-4-_M_a_rleneTimóteo lavrei a presente Ata.
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